

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárosság tér 2  
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 24. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. január 29. kedd.

## Lásson tisztán „a város józanul, a tények és a végzett munka után ítélkező közönsége“

A Cs. U. vasárnapi számának három (sőt három és fél) — egytől-egyig névtelen — cikke is foglalkozik a Csongrádi Híradóban jelenleg megjelenő cikksorozattal. Mi konkrét tényekkel cáfoltuk és cáfoljuk meg a Cs. U. f. hó 17-iki számának „Csak a saját erőnkre“ c. elmefuttatása azon megállapítását, mely szerint Csongrád eddig csak ígéreteket kapott „minden irányból.“ A rendelkezésre álló adatok egy részének közlését a várossá alakulástól — s nem „Árpád apánkna“ — kezdtük, hogy egyben utalhassunk az évek során egyre jobban elfajuló csongrádi közállapotokra is.

A cs. u. g. is kénytelen volt ugylátszik belátni, hogy a letagadhatatlan tényeket regisztráló megállapítások megcáfolhatatlanok, — erre vall az, hogy meg sem kísérelt a cáfolást, csupán azt kifogásolja hogy „Árpád apánkig visszamenőleg“ írjuk cikkeinket. Kis türelmet kérünk csak a Cs. U.-tól: hamarosan sor kerül a jelenre, sőt a jövőre is...

Cáfolat, tárgyilagos érvelés helyett oldalas támadó cikkek jelentek meg az o. gy. képviselő ellen a vasárnapi Cs. U.-ban. (A „nivósabb“ lap cikkanyagának aránya: egy oldalas támadás a képviselő ellen, fűszerezve a polgármester védelmével, 39 sor (közgyűlési tárgysorozat bevezetése) a polgármester „emberfeletti“ munkájáról, csaknem egy hasábon át egy ismeretlen szerző abban sántikál, hogy Winterri mes-

tert meghaladó bűvészkedéssel Carolus mester vállára terítse „a torony. ór tisztességben elkopott tógáját“, egy és negyed hasábon át a sógorok fecssegnek — a szolnoki beszédre persze csak 40 sornyi hely jut.)

Amint fentebb megírtuk, cikksorozatunk teljes részletességgel emlékeztette fogja idézni az esetleg „könnyen felejtő uraknak“, hogy „mit tett négy év alatt az egyhangulag megválasztott közszeretben álló képviselőnk“ és az ismételt „szerződés-szegés“ részleteiről is teljes képet fogunk adni. Csak kis türelem, mindenre rá kerül a sor...

A sok frázis, szemérmélyeskedő és gyűlölködő mondat közül néhányra azonban soronkívül akarunk reflektálni.

A közgyűlés tárgysorozatát közlő cikk bevezetésében megállapítják, hogy egy „bizonyos — nem csongrádi klikk feneketlen gyűlölettel fujja a lángot a város fejlesztéséért emberfeletti munkát végző polgármesterre“; hogy a polgármester céltudatos munkája „most érkezett el a megvalósulás stádiumába“; hogy a polgármester „a város közönségére nehezedő terhek könnyítését“ jelentő előterjesztéseket is tesz; s hogy a közgyűlésen elhangzó előterjesztések nyomán „a város józanul, a tények és a végzett munka után ítélkező közönsége“ „még világosabban látja ezeknek a sötét tendenciájú támadásoknak valódi célját: megakadályozni Csongrád fejlődését.“

Lássunk hát világosabban! Beszéljünk arról az „emberfeletti“ munkáról, lássuk, hogy „a megvalósulás stádiumába“ jutatta, vagy elgáncsolta a polgármester azokat az akciókat, melyek célja a város közönségére nehezedő közterhek könnyítése volt; s végül, hogy támadásainknak voltak-e sötét tendenciái!

„Emberfeletti“ munkával megépült a városháza, a villanytelep, kikövezik a Szivák teret, rendezik a Kossuth teret, „amelyhez a főutca rendezésének kérdése is csatlakozik.“

A városháza valóban felépült: a régen tartalékolt városházi alaphoz megmaradt pénzen vett anyagokból, az évek előtt, a városi téglagyárban égetett uj és a járásbírószobából maradt régi téglák, meglévő faanyagok stb felhasználásával, a munkabérek a főispán és képviselő által kikövezéstől inségsegélyekből fizették. Ha itt emberfeletti munkáról szó lehet, csak a résztvevő munkások és kisiparosok munkájával kapcsolatban lehet ilyenről szó. Elismerés, hála a főispán, a képviselő, az „ígérgető nagy jóúraknak“ leszólt „hatóság támogatókat“ illeti. Az általuk biztosított lehetőségek valóra váltásáért köszönet az agilis és elsőrendű szakember főmérnököt illeti.

Működésbe lépett a villanytelep? Lejárt a régi szerződés, — melynek hibáira elsőnek e sorok írója mutatott rá a nivóban azóta megváltozott Cs. U. hasábjain, — a közhangulat is egy új megoldást követelt, s jött (a város kiváló összeköttetésekkel bíró főmérnökének kezdeményezésére) egy széleslátókörű, amerikai lendületű szakember-vállalkozó,

aki tőkét és tudását látva, üzembehelyezte a telepet, anélkül, (reméljük, nem tévedünk?) hogy a polgármester „emberfeletti“ munkáját igénybevételek volna. (Még a pallér munkát is egyszerű csongrádi szakemberek végezték, nem beszélve a lényegesen nehezebb malterhordási munkáról.)

Kikövezik a Szivák teret! A köveket néhai jó Pali bácsi szerezte, a munkabéreket inségjárulékból fizetik. Nagyon fájjaljuk, hogy sötét gáncsolóknak tartanak, ha ebben sem látunk „emberfeletti“ munkát. (Vagy annak kiokoskodása igényelt emberfeletti munkát, hogy a meglévő köveket és inségpénzt hol használják fel?)

A közterhek csökkentéséről is véleményt nyilvánítunk. A városháza építésére tudvalévően a régi időkben kb. 140.000 pengőt gyűjtöttek. Ennek az összegnek kb felét visszafizette az Alapnak a közpénztár, a városháza mégis megépülhetett, hála a főispán és a képviselő által szerzett összegeknek és annak, hogy nem gördült akadály az építkezésnek inségmunka keretében való lebonyolítása elé. A városháza megépítése után a városházalap elvesztette létjogosultságát, — joggal várhatva el tehát a város közönsége, hogy az immár feleslegessé vált városházalap megszűnik és engedje a közpénztárnak a tartozását. Nem így történt! A polgármester előterjesztést tett a közgyűlésnek, hogy a városházalapot utalappá minősítse át, tehát a közpénztár az utalapnak fizesse meg a 60—70.000 pengőt. Demagóg frázis az, hogy a főutca kikövezése a közönség megterhelése nélkül

## Ma este a színházban: DR. JAZZ

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

történik, mert ezt a 70 ezer pengőt a közönségnek kell a közpénztárba befizetnie. Akkor tehát, amikor a polgármester leszavaztatta a városházalap megszűnésével az alappal szembeni tartozás törlesztésére (ill. pótdócsökkentésére) irányuló javaslatot, megakadályozta a közönségre nehezedő terhek csökkentését.

Ez azonban nem volt az első eset: a csongrádi iparosság már régen kérte a piaci helypénzek leszállítását, — a kérelmem eddig még nem került közgyűlés elé sem.

A vágóhídi díjakra vonatkozóan a törvény úgy intézkedik, hogy a díjak olyan összegben állapítandók meg, hogy a bevétel ne haladja meg a vágóhid fenntartására fordított összeget. A csongrádi Ipartestület husipari szakosztálya hónapokkal ezelőtt kérte a vágóhídi díjak mérséklését, a közgyűlés a-

zonban elutasította a kérelmet, illetve csak jelentéktelen mérsékléseket engedélyezett. Az üzemi fenntartása kb. 1500 pengőbe kerül, 7500 pengő a vágóhídi díjakból származó bevétel. A közönség terheinek csökkentését célzó akció ezuttal is szembe találta magát a polgármesterrel.

Ezek konkrét tények, bizonyítható adatok. Mi nem adunk fel „elegáns” kérdéseket: állítunk és bizonyítunk; mielőtt pedig elientámadásba mennének át a másik oldalra, tessék cáfolni!...

A „sötét tendenciából” táplálkozó „lángfúvásról” nem is érdemes beszélni: a „támadók” egyike sem akar sem magának, sem másnak sem állást, sem mandátumot szerezni.

Ezeknek a tényeknek tudatában pedig bizonyára világosabban ítél majd a város jözanul gondolkodó közönsége...

## Dikicesel és árral hajtott végre műtétet egy szuster a feleségén

Megdöbbenő eset történt a győrmezei Tap községben. Turóczy János negyvennyolc éves, tápi csizmadiamester szombaton késő éjszaka elhívta a körorvost azzal, hogy feleségének roppant erős vérzése van. A körorvos megvizsgálta az eszméletlenül fekvő asszonyt és konstatació, hogy tiltott műtétet hajtottak végre rajta. Mikor az asszony magához tért, elmondotta az orvosnak, hogy áldott állapotba került és megkérte férjét, hogy hajtsa

rajta műtétet végre.

Turóczy János csizmadia szerszámaival, árral és dikicesel végre is hajtotta a borzalmas műtétet. A műtét után következő napon az asszony rettentő fájdalmak között megbetegedett és a brutális műtét következtében vasárnap délután irtózatos kínok között kiszenvedett. Az ügyesség elrendelte a szerencsétlen asszony felboncolását. Turóczy János ellen magzatelhajtás büntette miatt indítottak eljárást.

## Lopás a Nagyrétben

Keller István nagyréti gazdálkodó szombaton bent járt a városban. Távolléte alatt a tanyáján több lopás történt. Kanászákat felkereste annak apja és nővére, a Vályogostelepen lakó Mészáros György és leánya. A kanász megvendégelte apját és nővérét, ebéd után pedig megpakolta őket burgonyával és liszttel. Ezenkívül hurkát és kolbászt is adott nekik. A hurkát, kolbászt a kamrából lopta. A bezárt kamrába az ablakon át jutott be.

Mészáros és leánya a lopott élelmiszerekkel ha-

zasiettek. Délután 2 óra körül ismét megjelent a tanyán Mészáros leánya egy barátja kíséretében. Az újabb utasítással megindultak. Tűzrevalót és néhány evőeszközt kaptak a kanásztól. Hazafelé jövet a kompnál váratlanul összesetalálkoztak Keller Istvánnal. A gazdálkodó lefűlelte a két leányt és a lopásról értesítette a csendőröket.

A kihallgatás folyamán beismerő vallomást tett gyanúsítottak ellen lopás és orgazdaság címén indítottak eljárást.

## Emberrt ütött el a teherautó

Még f. hó 5-én súlyos szerencsétlenség történt a Budapest-kecskeméti országúton. Egy Budapest felül jövő teherautó sárhányója elkapta és az ut szélén lévő kilométeroszlophoz vágta Cseh Lajos sári-i borbélymestert. Az elsősegélyt nyújtó orvos

kartörést és több súlyos zuzódást állapított meg a borbélyon. A teherautóban utólagos megállapítás szerint Lass János csongrádi kereskedő ült két társával.

A felelősség kérdésének tisztázására tovább folyik a vizsgálat.

## Szépszámú közönség hallgatta meg a III. liceális előadást is

A reálgymnázium III. liceális előadását is szépszámú közönség hallgatta meg vasárnap délután Krómer József polg. iskolai igazgató a sztratoszféráról, dr. Peér István

rg tanár Sprengler filozófijáról tartott nagy tetszettel fogadott előadást.

A legközelebbi liceális előadás február hó 3-án, vasárnap délután lesz.

## Értesítés.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy ha 5 mázsá barmilyen zenet, vagy 10 mázsá fát vesz, egy mázsá fűrészpont díjmentesen adok.

Egyébként száraz fűrészpont 2 pengőért kapható mázsáként a legolcsóbb árban.

Van raktáron továbbá budai légszuszgyári diókoksz, mindenféle darabos és tojás szén, melyet 3, 4, 5 hónapi hitellel is adok s mindent díjmentesen hazaszállítok. Szives pártfogást kér

Váradia fatelep  
Csongrád, Szenesi u. 13.  
Telefon 51.

Mindennap vegyen Híradót.

## Meghívó

A Csongrádi Szőlősgazdák Egyesületének tagjait a f. év február hó 3-án, (vasárnap) d. e. 10 órakor az egyesület székházában Jókai utca 14. tartandó évi rendes közgyűlésére tisztelettel meghívom.


Csongrád, 1935. jan. 18.

Szlapák Pál  
elnök.

## Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári jelentés.
3. Számvizsgáló bizottság jelentése.
4. Pénztári jelentés.
5. Indítványok.

Egy és fél hold hullám tér a szivágyi részen felszántva kukoricának haszonbérbe kiadó Ferencz József u. 18. 108



VILÁGÍTSON  
ÜZLETÉNEK  
ELŐNYEIRE!

Ne zárkozzon el!  
HIRDESSEN!!

## HI

— Na  
29. kec  
Szalézi  
Adél. Na  
perkor,  
40 perck

Éjszak  
ügyelet  
Barna, C  
István g

## Vár

Élénk es  
szél, és  
sőbb hav

## Ma

es parté

mány ta

órákor

tartanak

cher Fe

niszter v

ben fog

országos

kozó tör

miniszter

órákor

miniszter

mány tag

a Nemz

jának ér

tekezlete

jövő mu

és az ös

és külpo

ról esik

## Biz

város k

ságai m

előtt 9 ó

tartanak

viselőtes

előlézít

polgárm

## Elv

köves fű

találó ju

hozza l

günkbe.

## A

orvosi v

miniszter

mében a

gépjármű

ként, a r

vezetői 3

vizsgálat

magukat

gedi ker

Konezwa

Szécheny

orvos vé

művezető

sát. A

kihágási

rendőrsé

## Nag

villany

kapcsol

kokkal és

mérővel

Cim a

## HIREK

— **Napirend.** Január 29. kedd. Róm. kath. Szalézi sz. Ferenc. Ref. Adél. Nap kel 7 óra 15 perckor, nyugszik 16 óra 40 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Élénk északi, északkeleti szél, sokhelyen eső, később havazás.

— **Ma minisztertanács es partértekezlet.** A kormány tagjai ma reggel 9 órakor minisztertanácsot tartanak. Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter végleges szövegében fogja ismertetni az országos kamarára vonatkozó törvényjavaslatot. A minisztertanács után 11 órakor Gömbös Gyula miniszterelnök és a kormány tagjai részt vesznek a Nemzeti Egység pártjának értekezletén. Az értekezleten a parlament jövő munkaprogramjáról és az összes aktuális bel- és külpolitikai kérdésekről esik szó.

— **Bizottsági ülés.** A város különböző bizottságai ma, kedden délután 9 órai kezdettel ülést tartanak a pénteki képviselőtestületi közgyűlés előkészítése céljából a polgármesteri hivatalban.

— **Elveszett** egy türkiszes köves fülbevaló. B. megtaláló jutalom ellenében hozza be szerkesztőségünkbe.

— **A gépjárművezetők orvosi vizsgálata.** Belügyminiszteri rendelet értelmében a közhasználatú gépjárművek vezetői évenként, a más gépjárművek vezetői 3 évenként orvosi vizsgálatnak kötelesek magukat alávetni. A szegedi kerületben most dr. Konczwald Tibor szegedi, Széchenyi tér 8. sz. alatti orvos végzi el a gépjárművezetők megvizsgálását. A mulasztók ellen kihágási eljárást indít a rendőrség.

### Nagy márvány villanykapcsolótábla

kapcsolókkal, biztosítókkal és 120-as voltmérővel felszerelve eladó. Cím a kiadóhivatalban.

## Vannak-e hathatós támogatói a csongrádi ügyeknek?

VI.

A mult cikkünkben foglalkoztunk a „Piroska-párt“-nak a Nemzeti Egységbe való belépést kimondó határozatot megelőző eseményekkel. Ezen a párt intőbizottsági ülésen határozta el a „Piroska-párt“ vezetősége, hogy a párthatározatot küldöttségileg fogják közölni alsótakáchi dr. Farkas Béla főispánnal, aki délután a csongrádi Gazdasági Egyesület székházában hirdette „Nemzeti Egység“ alakuló nagygyűlését személyesen fogja vezetni. Ezen alakuló nagygyűlés első tárgya dr. Krüger Aladár kormányfőtanácsos, országgyűlési képviselő beszámolója volt. A küldöttség gyülekező helyéül Ozsvár Péter pártelnök háza jelöltetett ki. A küldöttség fogadása a nagygyűlés megnyitása előtt történt, amelyben résztvettek: Ozsvár Péter, Ságby S. János, Justin Pál, Máté Mihály, ifj. Fekete János, Lovas István, Cseh László, Gutpintér Rókus, Bakai József, Sebők István, Brindza András, Kovács György, Kósa Sándor, Szabó P. Pál, Kiss László. Nagyistók József és Keller János

A megjelent küldöttséget alsótakáchi dr. Farkas Béla főispán azonnal fogadta. Ozsvár Péter pártelnök a következő beszédet mondotta:

*Méltóságos Uram!*

Méltóságodnak, mint a vármegye főispánjának tisztelettel tudomására hozzuk a „Piroska-párt“ délutáni tartott intőbizottsági ülésének azon határozatát, amelyben kimondotta, hogy *ha Méltóságod garanciát nyújt nekünk arra, hogy Csongrád város vezetését megkapjuk és dr. Piroska János polgármesterre választását biztosítja, úgy az országos politikai aspirációinkról lemondunk.* Tesszük ezt azért, mert izigvérig magyar kisemberekből álló pártunk nem akar akadályokat gördíteni annak a férfinak a törekvése elé, aki mindent elkövet Nemzete sorsának jobbrafordulásáért.

*Amennyiben Méltóságod elfogadhatónak tartja és garantálja óhajunkat és*

*keresünk, úgy kötelezőleg kijelentem, mint a párt elnöke, hogy a Nemzeti Egység Szervezetéhez a polgármester választás után csatlakozunk és dr. Krüger Aladár képviselő urat támogatni fogjuk.*

Alsótakáchi dr. Farkas Béla főispán az alábbiakat mondotta a küldöttségnek:

*Kedves Barátaim!*

Nagyon örülök, hogy felkerestek engem, mert bár kemény küzdelmet vívtam Önökkel, de tudtam azt, hogy szavatartó becsületes magyar emberekkel vagyok szemben, akik ha más utakon is, de mindenkor az ellenségtől körülvevett szegény Hazánk sorsát szolgálják és tartják szem előtt. Tudom azt, hogy önértetes magyar emberekkel van dolgom, akik ha valamit megfogadnak, azt be is tartják.

*Igértem Önöknek, hogy dr. Piroska János polgármestereségét közös erővel biztosítani fogjuk. (Éljenzés)*

*Ebben a szép tiszamenti városban legyen egyszer rend, fejedelem és megértés, hogy végre a fejlődés és boldogulás útját közös erővel biztosítsuk e város derek polgárainak.*

*Kedves Barátaim!*

*A magyar ember tulajdonsága az, ha valamiért kezét ad azt be is tartja. Már pedig alsótakáchi Farkas Béla ezt be fogja tartani. (Éljenzés.)*

Ezután sorra kezét fogott a főispán a küldöttség minden egyes tagjával, bemutatta magának azokat, kiket még nem ismert és elbeszélgetett szívélyesen a küldöttség tagjaival.

Közben dr. Krüger Aladár orsz. gy. képviselő tartotta beszámolóját, majd a Nemzeti Egység megalakításának a szükségességét alsótakáchi dr. Farkas Béla ismertette. Ezen beszéd keretében említette meg a főispán a létrejött paktumot, amelyet a nagygyűlés közönsége hatalmas éljézzel fogadott. — s. s. —

(Folyt. köv.)

Kétszobás lakás kiadó, Templom u. 5. alatt. 97

— **Elitették a kassai polgármesteri.** Tost László Kassa polgármestere ellen a rendtörvény alapján eljárást indítottak a városi közgyűlésen elhangzott egyik közbeszólása miatt. Az első foku bíróság 100 koronára, a felebbvitelnél 8 napra, a legfelsőbb bíróság 800 koronára emelte büntetését. A polgármester magyar érzéséről volt ismeretes.

— **Anyakönyvi kivonat**

1935. jan. 13-tól — 1935. jan. 26 ig bezárólag **Születések:** Turi Pál, Szalkai Balázs, Koncz József Pál, Varga Terézia, Donka Mátyás, Bartucz József, Sarusi Kis János, Gyergyádes Margit, Kocsi Veronika, Maszlag János, Gyovai Margit, Tari Piroska, Sándor Matild, Juhász Pál. **Sütő Julianna** Agnes. **Eljegyzések:** Kovács Ferenc és Kovács Magdolna, Kormányos János és Maszlag Franciska, Veres Ferenc és Balla Erzsébet, Bódi Pál és Hajdu Erzsébet, Bárdos Rókus és Jaksa Erzsébet, Szántó Gergely és Kocsis Franciska, Konkoly János és Gál Julianna, Gyánti István és Gyóri Viktória, Nyilas Sándor Antal és Patai Mária. **Házasságkötések:** Megyesi Lajos Sági Erzsébettel, Boros Pál Deák Máriával, Dávid Imre Licsicsányi Máriával, László Kókai János Cselédes Varga Margittal, Lovas Lajos Percze Nagy Franciskával, Góg József Patai Gizellával, Guttman Zoltán Spielman Etelkával, Felföldi József Nagyistók Máriával, Kádár István Mucsi Erzsébettel, Pap György Kátai Erzsébettel, Samu Mihály Magyar Matilddal, Szabó Kálmán Gyánti Máriával, Urbanyiczki Mihály Rabinszki Annával, Vincze György Deák Máriával, Jankó Pál Farkas Gizellával. **Halálozások:** özv. Gyóri Jánosné Kókai Anna 70 éves, Gyovai János 68 éves, Mészáros Anna 16 éves, Német István 1 hó, özv. Sándor Józsefné Csépe Julianna 65 éves, Pitrik Pál 85 éves, Turi Henrik 67 éves, Szalkai Balázs 6 napos, Kocsán József 2 éves, Turi István 73 éves, özv. Félegyházi Kis Ferencné Hende Viktória 73 éves, özv. Lecsapi Móczár Józsefné Benke Ágnes 95 éves, Lekrinszki Rókus 61 éves, Vajda Piroska 1 hó, Tari Piroska 3n.

## A csaló ügynök

A múlt év decemberében Domokos József Szent Imre utca 8. szám alatti és Kovács Antalné Szőlőhegyi utca 17. szám alatti lakosoknál ügynök jelent meg. Weisznek mondta magát és megrendelést gyűjtött a budapesti Sas és Társa vegyi és kozmetikai laboratórium áruira. Domo-

kos 1 mázsa havana papírt, Kovácsné női köpenyt rendelt azonnali szállítással mellet.

Előleg a vételár fele volt. Domokos és Kovácsné tegnap család miatt jelentette fel Weiszet a rendőrségen. A megrendelt áru máig sem érkezett meg a címükre.

A nyomozás megindult.

## Nem fizetett az adós...

Kurilla János Kétágu utca 58. szám alatti szücs-mester kosztért hosszabb idő óta tartozott Gulyás Ferencné Fövényi utca 39 szám alatti lakosnak. A tartozás 80 pengőt tett ki. Gulyásné f. hó 18 án

furcsa módon hajtotta be követelését. Kurilla örizetlenül hagyott lakásából elvitte a kikészített kecske- és báránybőröket.

A bűnügyi eljárás megindult.



**Vadvirág.** Ki tudja, hány hasonló kedves operett volt már színpadon, de ilyen még kevés! Kedves témája és fülbemésző, hangulatos muzsikája általános tetszést váltott ki.

A címszerepben Komáromy Piri végtelen bájos volt. Ez volt eddig a legszebb szerepe és legjobb alakítása. Kitűnő volt Boross Ica és Pallay Po-

lett, sokat neveltünk Károlyin, Kazalon és Szabón. D. Gyürki Rózi, Vértés és a többi szereplők is mind teljes elismerést érdemelnek.

A darab mindét előadása teljesen telt házat vonzott.

További műsor a következő:

Kedden este: **Dr. Jazz.** Operett 3 felvonásban. (Bérlet.)



Jan. 29. kedd.

6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi templomból. Utána: Időjárásjelentés. 12.05 Géczy Fazekas Klára zongorázik, Szeless Béla hegedül. 12.30 Hírek. 13.20 Az első honv. gyezenekara. 14.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyambírek. 16.10 Asz-szonyok tanácsadója. 16.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés. hírek. 17 Rédey Tivadar dr. előadása. 17.30 Szalonzene. Szünetben francia nyelvoktatás. 18.55 Kilián Zoltán utirajza 19.30 Az Operaház előadásának köz-

vetítése. „Márta“ Vigopera 4 felv. A II. felv. után hírek. 22.30 Időjárásjelentés. Utána: Cigányzene. 23.30 Hanglemezek. 00.05 Hírek.

**Birtokok minden nagyságban, tanyával és tanya nélkül. Házak, szőlők a legelőnyösebb feltételek mellett és legolcsóbb árban**

**Pintér-nél**  
eladók.

Ingatlaniroda, Árpád u. 11. sz.

**10 szavas apróhirdetés 20 f.**

**INGYEN**  
bevezetjük lakásába a  
**villanyvilágítást.**

**HAVONTA**

30 fillér bért fizet csupán.

**Tíz év után**

**Öné**

**DIJMENTESEN**

a berendezés.

Villanytelep megbízásából:

**Engel Mihály, Kiss János, özv. Régnér Zsigmond<sup>né</sup>**

**villanszerelő mesterek.**

**ASSZONYOM!**

kimélje egészségét.

**Kölcsön adunk:**

vasalót havi 15f bérért

rezsót „ 15f „

2 karikás tűzhelyet 1- „

sütőt havi 1- „

nagy tűzhelyet „ 3- „

## Apróhirdetések

Lapát utca 6. számú új ház, tisztviselőnek is megfelelő — eladó, értekezés mindennap 12 órától 3-ig ugyanott. 107

2 drb fiatal hizott sertés eladó Csemegi u. 43. 111

Kaptafák, pangli, székekkel, kályha, asztal és többféle holmi eladó. Jegénye utca 3. 113

14 hold szántóföld a Szent László iskolánál eladó, ért. Kókai terménykereskedőnél. 112

Fél öreghold szőlő rizling és csemege fajtavál beültetve Szőke Pál szőlője mellett eladó, értekezés Fohász u. 9. A szőlő nyaralóhelynek is alkalmas. 102

11 hónapos 120 kilogram sulyu hizott sertés eladó Templom u. 21. -109

Butorozott szobát keresek. Cim a kiadóban. 104

Gyenge bárányok 10 - 15 kilósak eladók. Megtekinthetők Tanya 796, vagy hetipiacos napokon Templom u. 5. alatt. 95

Egy boglya here eladó, ért. Zsinór u. 62. 93

Széchenyi u. 16. sz. ház a piroskavárosi templommal szemben elköltözés miatt eladó. 94

Szivák tér 10. sz. alatti ház előnyös fizetési feltételek mellett eladó, értekezés Erzsébet u. 8. 267

Szép családi ház eladó. Csáky György utca 18. 12

Félhold szőlő az Erzsébetben eladó, ért, Fohász utca 20. 90

Kettőshalmi dűlőben mintegy

**25 kat. hold föld**

eladó. Megbízott:

**Dr. Bálint Lajos ügyvéd.**

Keresek két, vagy háromszobás főbérleti lakást azonnalra. Cim a kiadóban. 89

Sertésvágást és husfűstölést izlés szerint vállal Palásti János hentesmester, Fohász u. 7. 226

Eladó egy jókarban lévő nagy, fiókos modern irodai íróasztal Apponyi u. 12. szám alatt. 98

Alkalmazást nyerhetnek helyi ügynökök magas jutaléokra. Cim a kiadóban. 64

7 hold föld eladó, érdeklődni lehet Jókai u. 35. 91

Szentesi ut 10. számú Melkuhn-féle ház eladó, értekezés Heringer Mihály-nál 60

Használt butorok darabonként is, sürgősen olcsón eladók Árpád u. 16. 92

Fejőstehen és trágya eladó, Arany János u. 15. alatt. 84

**Fleischmanné**

**fűzőszalonja**

**URI UTCA 13. SZ**

Ajánlja a legújabb modell szerinti

**FŰZŐIT ÉS**

**MELLTARTÓIT.**

Nagy választék. Olcsó árak.

Szerkesztő: Nyikl Péter.